

国家药监局原副局长张敬礼违法细节曝光 “天上人间”里丑态被拍下视频

据知情人士透露：药监局内部通报张敬礼的处理决定后，当场播放一段视频，是他在天上人间被拍到的画面，内容不堪入目。在长达7个月的调查之后，国家食品药品监督管理局原副局长张敬礼违纪违法问题终于被确认。日前中纪委决定对张敬礼开除党籍、开除公职，收缴其违法所得，并移送司法机关处理。

星报综合

» 敛财：一本书卖到566元天价

张敬礼非法经营总的案值高达1700余万元，其中一本书就卖到了566元的天价。

传言称国家药监局新楼建设和装修花费甚巨，规格很高，仅办公面积就有三万平方米，比国家药监局原楼大了50%以上。“张敬礼是药监局新楼建设的主要负责领导之一，据调查收受了工程施工、装修等单位的行贿款600万元。”知情人士介绍。但这仅仅是张敬礼违法问题中较小的一个。相比起他“从事营利活动”所获收益只能算是小巫见大巫。据多方汇集的信息显示，张敬礼至少在两个领域涉嫌非法经营罪。

其一是其违法销售所著书籍获利。上述人士表示：“非法经营总的案值高达1700余万元，其中一本书就卖到了566元的天价。”张敬礼在国家药监局任要职之余，尚“笔耕不辍”，爱好著书立说。一本《寿世补元》定价高达368元，较符合“566元”天价书的特征。以张敬礼的身份，销售自己所著的书籍应该不是难事。一位不愿透露姓名的律师表示：“如果高于定价销售，完全可以认定为扰乱市场经济秩序，界定为非法经营。”

另外，据称张敬礼还拥有保健品生产企业，并利用职权强行将产品推销给连锁药店销售。

» 诽谤：捏造事实诬告陷害他人

中纪委所指张敬礼“捏造受贿事实诬告陷害他人”，主要是指其捏造事实诬告现任国家药监局最高领导。上述知情人士表示：“这个事之前就比较明确了，张指使其秘书发布诬告信息，最后被查出所用IP地址为药监局内部地址。”现在，网上还能搜索到这篇盛传的诬告文章，文中直指国家药监局领导失职渎职、搞形象工程、任人唯亲、收受贿赂等，并列出了所谓“违规提拔干部清单”，细节之详尽令人咋舌。

至今文中所列人员和所涉问题均未得到当事人或当事机构的正面否认和辟谣，但“清单”中的人员大部分都有不同程度的升迁，是活跃在药监、卫生系统的中高层。尽管上述说法纯属捏造，但张敬礼却据此试图排除异己，以达到不可告人的目的。弄巧成拙的网络发帖反而成为其违法违纪的主要问题之一。

但上述人士透露：“此次受到处理的仅有张敬礼一人，帮助其发帖的秘书仍在药监局任职，并未受到调查和牵连。”



药监局原副局长张敬礼(资料图片)

» 腐化：天上人间里丑态被拍视频

“生活腐化”作为中纪委认定的违纪问题之一，也有着确凿的证据。上述人士表示：“药监局内部通报张敬礼的处理决定后，当场播放了一段视频，是他在‘天上人间’被拍到的画面，内容不堪入目。”

天上人间夜总会是北京市著名的高档会所，也因其“有偿陪侍”而闻名天下。2010年5月11日，北京警方开展打击卖淫嫖娼专项行动，天上人间被勒令停业整顿6个月。

由于看不到这段视频，记者无法判断

当时的拍摄状态。但据熟悉该夜总会的人介绍：“包房里肯定不会有酒店安装的摄像头。能够拍到视频只能是有人偷拍，或者是自己或同行的人拍摄。”

尽管有上述种种劣迹，但此前盛传的强生公司涉嫌行贿张敬礼并未显示在中纪委的调查结果之中。而2006年郑筱萸案时，除了直接相关的齐二药、海南普利、浙江双鸽和海口康力元等少数几家企业外，大部分违法获得新药生产批件的企业也未受到处理。

4 牺牲民警和协勤 被迫认为革命烈士

据新华社电 记者8日从山东省泰安市有关部门获悉，经山东省人民政府批准，4位在泰安“1·04”持枪杀人案中不幸牺牲的民警和协勤被迫认为革命烈士。

据悉，这4位被迫认为革命烈士的民警和协勤分别是夏波、李良、齐洪海和肖斌，生前分别担任泰安市公安局泰山区分局刑事侦查大队三中队中队长、泰安市公安局泰山区分局岱宗坊派出所协勤、泰安市公安局交通警察支队直属二大队科员、泰安市公安局泰山区分局岱宗坊派出所岱道庵警务区警长。

昆明家乐福白云店遭炸弹威胁 匿名男子勒索2万元被抓获，警察现场未发现可疑物品

星报综合报道 1月8日下午1:30，昆明盘龙公安分局穿金路派出所接到家乐福超市白云店报案：该超市1时19分接到一匿名男子电话称，其在二至三楼放有爆炸装置，要求超市在下午3时以前向其指定账户存放2万元人民币，否则后果自负。

昆明警方接报后，迅速启动重大案件侦办机制，昆明市公安局杨劲松副局长率特警、刑侦、治安及分局等部门民警赶赴现场，迅速疏散店内群众，并组织专业排爆力量，同时也在现场紧张开展案侦工作。

记者赶到现场看到，现场已被拉上警戒线，超市门外挂着一块牌子写有：由于电力故障，暂停营业。超市门口的白云路上停满了警车，并不时有警察出入家乐福。

白云路上车流量较大，但有交警在维持秩序，并未出现拥堵。现场有部分群众在围观，其中一部分是在等待拿回自己寄存在店内物品的顾客。据警方通报，白云店内顾客已于14时30分疏散完毕，但没有发现可疑物品。

据了解，该超市自开业以来，已是第四次遭遇炸弹威胁。昨晚19时10分，警方成功抓获犯罪嫌疑人。由于案件正在进一步审理中，警方并未透露更多信息。目前，对犯罪嫌疑人的审讯工作已经展开，案件相关情况还在进一步调查中

郑州“替谁说话”局长悄然复出 同名官员上任引关注，当地回应称遼军早已复职

据《钱江晚报》报道 曾因质问记者“准备替党说话还是替老百姓说话”的郑州市规划局原副局长遼军，被免职后近日疑复出。有网友发现，2010年12月29日《河南日报》刊登的《河南省事业单位登记管理局公告》中，有一个叫“遼军”的人被任命为河南煤炭建设工程质量监督中心站法定代表人。这是不是被免职的“遼军”呢？

同名官员上任引发关注

2009年6月17日，河南省郑州市须水镇西岗村原本被划拨为建设经济适用房的土地上，竟然被开发商建起12幢连体别墅和两幢楼中楼。记者在采访市规划局原副局长遼军

时，遼军说：“你是准备替党说话，还是准备替老百姓说话？”6月22日，郑州市政府新闻办介绍，遼军被停止工作，深刻反思、接受调查。

2010年12月29日《河南日报》刊登一份《河南省事业单位登记管理局公告》。细心的网友发现，其中，河南煤炭建设工程质量监督中心站法定代表人由龙建业变更为遼军。记者致电该监督中心站。有工作人员称，此遼军非彼遼军，“我不会骗你，不是同一个人”。

“替谁说话”局长已复职

这两个遼军是不是同一个人？昨天，记者连线当地组织部门，工作人员称，“河

南煤炭建设工程质量监督中心站的‘遼军’确实不是局长‘遼军’。”对于局长遼军目前身在何处的问题，郑州市委组织部副部长张亮称遼军已于去年3月份恢复工作，还在原来的工作单位。对于目前遼军任什么职务的问题，他模糊表示说没什么大变化。

遼军悄然复出被曝光，具有一定的偶然性——新任的河南煤炭建设工程质量监督中心站法定代表人也叫遼军，这引起网友的疑惑和记者的追问，于是发现两个遼军确属同名同姓，而规划局的遼军复出，也确有其事。可以设想，如果不是“遼”这么一个特殊的姓氏，而是王军、赵军悄然复出，会不会太平无事？

名 | 厨 | 最 | 多 | 的 | 酒 | 店

【名店·名菜】

【宋氏红烧肉】38元份 【客家酿豆腐】18元份

今年过年哪里去，团聚就到客家王，年夜饭预订中

■酒店交通便利，望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等畅通无阻，均可抵达。酒店门口停车方便。

地址：马鞍山路与望江路交口南50米
抢订热线：0551-3440099/3441919